

# 减压 办公室里养蝈蝈怎料 同事嫌吵闹别扭

“蜗居”动物成写字楼新宠，养什么不遭嫌门道不少

来自北方的吴小姐，从小听着蝈蝈声音长大，对蝈蝈可谓情有独钟。写字楼四季如春的环境，让她对饲养蝈蝈燃起了热情。不久前她从夫子庙花鸟市场上将两只蝈蝈带到了办公室，可正是这两只蝈蝈清脆的鸣叫声，让她和同事打起了冷战。



当上“白领”的蝈蝈 快报记者 汗波 摄

## 蝈蝈办公室里当“白领”

见到吴小姐时，蝈蝈正在她身后的衣柜里轻声地鸣叫。小吴把办公室的衣柜打开，取出一个玻璃瓶，里面正趴着一只大肚子冬蝈蝈，褐色如浓茶，长须长腿犹如古代武士，似乎有几分紧张，蝈蝈不安分地扭动着身体。拧开带孔的瓶盖，吴小姐把“小宝贝”从瓶里放了出来，蝈蝈跳出瓶子晕头转向地乱走着。

“我工作繁忙，可是每当抬起头来，看着这些悠闲的小动物就会放松下来，再次面对工作就不再是满腹抱怨。”当吴小姐坐在电脑前，就把小家伙放在办公桌上散步。因为人手掌最暖和，蝈蝈常常跑到主人的手掌虎口猫着。

为此，吴小姐的同事有些不乐意。因为蝈蝈叫得欢，有不少同事抱怨，“太吵了，有时候打电话都听不清。”为此，吴小姐只好把叫得闹腾的那只蝈蝈送人了，“留

下的这只偶尔也会轻声鸣叫，我实在舍不得再拱手相让了。”

## 另类宠物同事不欢迎

现在办公室里养宠物成了一种时尚。记者走访南京夫子庙花鸟市场发现，这里到处有蜥蜴、小蛇、小老鼠出售，不少都是写字楼白领买了放在办公室养的。不过，由宠物引发的纠纷也不少。在宠物展示柜前，“宠物是生命，出售概不退货”的黄色警告牌贴着。“这种另类宠物销量不算多，而第二天再来退货的不在少数。”夫子庙一家专门卖蛇、蜥蜴等宠物的经营户告诉记者，一条小蛇360元，有的顾客前一天买回，第二天再送回来，宁可200元的低价再让我们回收，原因就是带到办公室后遭到同事一致反对，只好又送回来。

在新街口一家外贸高级写字楼，成先生告诉记者，女朋友前天刚买了只小松鼠送给他。刚买回来那几天，看着松鼠机灵可爱，办公室的同事们拿着饼干、花生跑过来喂它。可是这几天早上，成先生都要提前来上班。他一进办公室，小松鼠的狐臭味熏得人头昏脑胀。成先生害怕同事们抱怨，只得提前来给办公室通风透气。

## “蜗居”宠物有讲究

据心理专家介绍，如今上班族工作起来就像机器人一样，为了减轻日常的工作压力、改变自

己的情绪与心态，办公室里养宠物的好处多多，正成趋势。

国外商业调查发现，办公室里养宠物除了能提高员工的工作效率外，还能令养小动物的人的健康有明显改善，而且情绪较其他人乐观。这些益处惠及他人，整个办公室的气氛都会被调动起来。但是只有在办公室养合适的宠物才能事半功倍，在这里记者向您推荐几款适合在办公室养的宠物：

### 1. 乌龟、观赏蛇和蜥蜴等爬宠

**推荐原因：**它们都很温顺，不会打扰你的工作，只会默默地、温柔地陪伴你。

### 2. 各种或漂亮、或怪异的观赏鱼

**推荐原因：**悠游自在的鱼能为紧张工作的人减压。跟着鱼儿游动的轨迹来次眼部运动，你会发现眼睛没有那么疲劳了。

### 3. 装在透明盒子中的蚂蚁

**推荐原因：**盒子中有能为蚂蚁提供习惯的生活环境以及生存所必需的养分。你能够观察蚂蚁在这些浅蓝色物体中的生活情况，看着它们像挖掘工一样挖出一个个的隧道，组成奇妙的图案，激励自己“爱拼才会赢”。

办公室养宠物，听别人讲是故事，自己养是乐趣。你的办公室里有什么有趣新鲜的故事，欢迎拨打本报热线电话96060，或发邮件到xdkb@vip.qq.com。 快报记者 孙羽霖

# 揣着“万国杂货铺”来当换客达人

第四届换客节本周六开幕，赶紧上网抢摊吧！

由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第四届换客节，12月26日(本周六)将在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”隆重开幕！

前三届换客节的火爆场面一直为老换客们津津乐道，今天，就跟着我们的大盘点去看看那些过往的“传奇”。第四届“换客节”摊位开抢，赶紧加入我们，没准本届换客节的传奇换客就是你！

## »“传奇换客”大盘点

### “娘子军”

俗话说，人多力量大。在首届换客节上，刘家两姐妹带着各自女儿组成了一支家庭小分队，让我们记忆犹新。更有意思的是，她们这个娘子军相当专业，一会钻进这个摊位前，一会又钻出去迅速挤进另一个空当，创造了流动换客交易纪录的传奇。

当天，她们带来的换品有蜡烛、肥皂、两个包、四张碟片，还有好多铅笔，最后换来了休闲鞋、三双棉拖鞋、两个镜子、七彩牛奶杯，还有一大堆项链，就连前苏联的邮票都收入囊中。

### 超级奶爸

在第二届换客节上，超级奶爸曹先生演绎了绝世好爸爸的传奇。他孤军作战一个人当流动换客，手上拎着两个身穿苏格兰长裙的“小沈阳玩偶”，颇有意思。

要知道曹先生带来的这个换品可真没少费心思：“我发现第一届换客节上有人拿‘小沈阳’换东西特别受欢迎，交换的成功率也高，所以我特意买了两个来。”曹先生想用“小沈阳”给刚满半岁的女儿

换点好玩的玩具。

他绕场一周，有两家摊主竟抢起了生意，一人拿出电动娃娃，一人拿出变形金刚……谁料曹先生却选择了一把看上去简单的玩具枪。这是不是有点“亏本”啊？“不亏，不亏，为了女儿嘛。”曹先生说，女儿最近喜欢舞刀弄枪，讨她欢心才最重要。

### 异域风情

俄罗斯的铁制酒瓶小巧精致，埃及的纯银手链古朴中透着韵味，巴勒斯坦的刺绣背心缀满闪闪发亮的珠片，吴哥窟的陶瓷像上涌动着独特的光泽……第三届换客节上，换客于小姐亮出的宝贝们惊艳全场。识货的换客们边目不转睛挑着宝贝，边追问于小姐宝贝的来历：这些宝贝们全都“出生”于世界各地，怎么汇集到一块儿的？

原来，于小姐是个旅游爱好者，早就周游全国，去过的海外国家也多达十几个，“看到稀奇好看的東西我就忍不住会买，每次都要带回满满一箱子的‘战利品’。”眼下家里刚添了小宝宝，之前的纪念品都快堆不下了，这才忍痛“出手”。

## »要比他们更“传奇”

在都市圈圈网的交换空间论坛，历届“传奇换客”一直是网友们津津乐道的对象。有人把他们的事迹整理归纳，有人与大家共同探讨学习。不过，也有人号召大家别被这些牛人的传奇光环给“震”住，而要勇敢创造属于自己的“传奇”。网友“东瓜还是西瓜”就表示，“不要迷惑哥，哥只是个传说。不怕做不到，就怕想

不到。有这么多前人的经验铺路，或许以后能诞生更大的传奇！”

此话引起了不少网友的共鸣，更有人跃跃欲试，打算在即将开幕的第四届换客节上一展身手！想挑战历届“传奇换客”吗？想演绎出新的传奇佳话吗？那就赶紧来参加第四届换客节吧！

快报记者 沈晓伟 王凡

### ■参与办法

#### 如何报名？

本次活动零门槛、零费用，任何感兴趣的市民都可以来当“换客”，做“摊主”。

注册后登录都市圈圈网进入“换客”频道，点击【摊位申请】，根据图片划分的摊位在线申请，申请后需要二次验证身份（须填写真实姓名、电话、身份证号码、交换或二手交易品种），验证通过后即可抢注所需要的摊位号。

#### 怎样入场？

地摊达人(需要摊位者):12月24日-25日下午2时-3时，到南艺后街D区古玩市场二楼凭网络报名时登记的身份证领取摊位号牌，26日上午8时整在工作人员的引导下对号入位。

自由交换(流动换客):26日上午9时携换品自由入场，不需号牌，但须严格遵守现场秩序，控制好热情，千万不要制造“交通堵塞”。

#### 我的摊位有多大？

我们为换客画好了摊位，地面有标志，每个摊位约2平方米左右。

#### 需要准备什么东西？

摆摊道具:如漂亮桌布、塑料袋、折叠凳、雨伞等。

换品描述:醒目、幽默的文字说明能吸引眼球，也会提高成功率哦。

#### 大件物品如何交易？

大件物品不便携带，可以只带文字说明和图片到现场，现场确定交换意向，主办方为此专设了“图片信息区”。

### ■活动准则

1. 换物本着双方自主自愿、遵守诚实信用的原则，参与者必须承诺对自己的换物行为负责，遵守中华人民共和国法律法规的规定，不得发布国家禁止的宣传信息以及禁止销售或限制销售的物品，或违背社会公共利益或公共道德的物品。

2. 活动为非营利公益性质，活动主办方仅提供换物地点和秩序维护的服务，不能控制换物所涉及的物品的质量、安全或合法性，以及物品信息的真实性或准确性。换物过程中产生纠纷的，活动主办方不参与评定。提醒全体参与者谨慎交換。

## »大家侃

### 与骚扰电话斗其乐无穷

#### ■国浩·钟山晶典

网友 diandian2829 发帖:

随着交房的不断临近，装修骚扰电话也远去了。是时候写些什么来纪念你们了，真的很怀念那些与你们战斗的日子。

记不清是9月还是10月开始接到装修骚扰电话的。起初是怀着一颗感恩的心去接的，居然有人专门为我钟山晶典举办户型设计会，可惜地方有点远，正好周末也没空，感觉自己错过了一个机会。

渐渐的，类似的电话多起来，有时一周能接到三四个，开始有点烦了，找个理由推了吧，于是经常是一句话：“我在开会呢，以后再说吧。”

有时自己正好有些装修方面的想法，想找专家咨询，正好接到骚扰电话，顺便就问问吧。感谢你们，替我解决了不少疑问。

有时候实在不愿意接，对方却毫不气馁，连打三次。我索性按下接听键，接着把电话放在一边，心想：请你继续演讲吧，对不起，我还有我的事要忙，没时间听。

昨天又来一个骚扰电话，我旁边一个哥们接的，“对不起，我们已经从新疆老家找了施工队了，他们下星期就坐飞机过来。”绝，比我绝多了。

很多事你可以看得很坏，也可以当成快乐。只要我们还是这个社会的一分子，骚扰电话肯定会时刻伴随我们。装修的电话没了，会有股票的、卖药的、转账的、中奖的……祝愿大都能心平气和地看待他们。

最后讲个故事结束本文，可能有些人已经听过。现在要求转账汇款的短信不断，动不动就是“把你钱汇到这个账号×××，户名×××吧”。一个哥们实在受不了，就回了一条，“钱已汇，600元，请查收。”下午他收到一条短信：“没收到，你骗人。”

## 又被儿子雷了一次

#### ■亲子茶园

网友嘟嘟 88 发帖:

前天晚上我和嘟嘟一起读了一个新的故事书《要是你给老鼠吃饼干》，故事很有趣，嘟嘟也爱不释手。一般每天读书之后到洗澡睡觉之前的这段时间都是我上网，嘟嘟自己玩一会儿玩具。昨天我打开电脑后，嘟嘟没有玩玩具的打算，还一本正经地继续自己看书。

嘟妈：你喜欢看这本书就要认真看哦！

嘟嘟：要认真看，不能瞎看，是不是啊？

嘟妈：是的。

嘟嘟：不能瞎看，瞎看就会把眼睛看瞎的！你知道了吗？

这就是嘟嘟对“瞎看”的理解？

## »小区轶事

### 电梯惊魂

#### ■亚东国际公寓

网友 peipeilove 发帖:

前天回家，按电梯到18楼。开始没什么异样，大概到10楼左右的样子，电梯忽然一片黑暗，哐当哐当地急速往下掉。我吓得不知如何是好，两腿直发软，感觉心跳得飞快，手机也没信号！电梯掉到3楼，忽然停住了，我继续按18楼，没反应，门也扒不开。胡乱按了一通，可能按到紧急铃了，忽然有人讲话，我赶紧求救，过了3分钟左右，有个保安来把我救出来，送我家，在此谢谢那位保安！

事情发生30分钟后，我的腿依然发软，血直往脑门上冲。我想我已经体验到跳楼的滋味了，灾难大片的场景竟然在我身上发生……

物业解决问题还算及时，但是提个小建议，麻烦接到我求救信号的那位MM在我被困时不要挂断电话，跟我说说话，安慰安慰我，我那时真的以为我要死了！